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Machs Ueberwindung des me¬
chanischen Materialismus . 187
Seiten . Wien 1918. Kr. 9'—

— Die Erneuerung der Inter¬
nationale . Gesammelte Aufsätze.
Herausgegeben von Robert
Danneberg. Borwort von Karl
Kautsky. 232 Seiten . Wien 1918.
Preis Kr. 7-20. Vereinsausgabe
für organisierte Parteigenossen
nur ^Kr. 2 80. Das Buch erörtert
die "großen Parteifragen und
wird überall stärkstes Interesse
finden.

Adler Dr. Max. Karl Lieb¬
knecht und Rosa Luxemburg. Ge¬
denkworte. Wien 1919. Kr. 1.—

— Die sozialistisch? Idee der Be¬
freiung bei Karl Marx . 24
Seiten . Wien 1918. Kr. —-60

— Kausalität und Teleologie im
Streite ' um die Wissenschaft.
(Aus Marx-Studien I.) Wien
1904. 241 Seiten . Kr. 5 25

Bach Maximilian. Geschichte
der Wiener Revolution im
Jahre 1848. Volkstümlich dar¬
gestellt. Mit vielen nach Origi¬
nalen aus der Revolutionszeit
faksimilierten Bildern, Porträts
und Karten. Wien 1898. 960
Seilen . In Prachtband gebun¬
den Kr. 9—

Bauer Otto. Geschichte Oester-
reicbS. Eine Anleitung zum
Studium der österreichischen Ge¬
schichte und Po .itik. II . Auflage.
Wien 1913. Kr. — 60

Braun Adolf. Die Zukunft der
deutschen So - aldemokratie.
22 Seiten . Wien 1917. Kr. —40

Danneberg, Dr . Robert. Karl
Marx. Der Mann und sein Werk.
Unter Mitwirkung von K.Kauts-
ky, M . Adler, O. Bauer , G. Eck¬
stein, L. Winarsky und anderen.
Wien 1913. 64 Seiten . Mit
3 Bildern . Kr. - 36

— Die Sozialdemokratie im zwei¬
ten Kriegsjahr . Sonderdruck
aus dem Oesterreichischen Ar¬
beiterkalender für 1917. 16
Seiten . Kr. —-30

— Die Rekrutenschulender inter¬
nationalen Sozialdemokratie
Die sozialistische und bürger¬
liche Jugendbewegung in den
Jahren 1910 bis 1913. 144
Seiten . Wien 1914. Kr. 1-20

Deutsch Julius . Geschichte der
österreichischen Gewerkschaftsbe¬
wegung. Die sozialistischen Ge¬
werkschalten von ihrenAnsängen
bis zur Gegenwart . Mit einem
Vorwort von Dr. Viktor Adler.
Wien 1908. 252^ Seiten . Statt
Kr. 4-80 Kr. 3 20

Grigoroviei Tatjana. Die
WerUê re bei Marx und Lassalle.
Beitrag zur Geschichte eines
wissenschaftlichen Mißverstand-
nisses- Separatabdruck aus
Marx-Studien , Band III . Wien
1910. 96 Seiten . Kr. 2 40

Hochverratsprozeß, Der Wie¬
ner. Bericht über die Schwur¬
gerichtsverhandlung gegen
Andreas Scheu, Heinrich Ober-
winder, Johann Most und Ge¬
nossen. Neu herausgegeben von
Heinrich Scheu. Nebst einer
Einleitung : „Zur politischen
und sozialen Geschichte 1848^ 22 «selten -Wien t. zrr. —40 und sozialen Geschichte 1848 »



bis 1870" von Karl Renner,
mit den „Erinnerungen von
Heinrich Scheu". Ein Beitrag
zur Geschichte der österreichischen
Arbeiterbewegung mit einem
geschichtlichenNachwort^ Oester¬
reich von 1870 bis 1907 und
die Wahlreformkämpfe der Ar¬
beiterschaft" von Karl Renner.
In einen Band geheftet. 264
Seiten . Statt Kr. 6 48 Kr. 2 —

Karner , Dr . I . Die soziale
Funktion der Rechtsinstitute,
besonders des Eigentums . (Aus
Marx-Studien .) Wim 1904.
128 Seiten . Kr. 2 80

Liber G . Deutschland und Eng¬
land . 56 Seiten . Wien 1918.

Kr. 2—
Luzzatto Elisabeth . Entwick¬

lung und Wesen de- Sozialis¬
mus . Sozialistische Bewegungen
und Systeme bis zum Jahre
1848. Wien 1910. 441 Seiten.

Kr. 2 —

Maurer Georg Ludwig v.
Einleitung in die Geschichte
der Mark-, Hof-, Dorf- und
Stadtverfassung und der öffent¬
lichen Gewalt. Zweite Auslage.
Vermehrt durch ein einleitendes
Vorwort von H. Cunow. Wien
1896. XL und 338 Seiten.

Kr. 8-
Politik und Volkswirtschaft

im dritten Kriegsjahre
(August 1916 bis Ende Mai
1917). Der sozialdemokratische
Kampf für Frieden und Frei¬
heit, für Arbeiterschutz und
Volksernährung. 40 Seiten.
Wien 1917. Kr. — 60

Protokoll der Verhandlungen
des Parteitages der Deutschen
sozialdemokratischen Arbeiter¬
partei in Oesterreich. Abgehalten
in Wien vom 16. bis 24. Ok¬
tober 1917. Wien 1918.
306 Seiten . Kr. 6 —

— Agitationsausgabe , nur für or¬
ganisierte Arbeiter Kr. 3 —
14 Protokolle aus den Jahren
1891 bis 1913 liefern wir, so¬
lange die Vorräte reichen, statt
für Kr. 9 60 nur für Kr. 5 —.

Porto Kr. —'92
Renner . Dr . K. Oesterreichs

Erneuerung . Erster Band . 160
Seiten . Inhalt : Reform des
politischen Bewußtseins —
Oesterreich-Ungarn und seine
Völker —Die Verwaltungs-
resorm—  Oesterreich-Ungarn
und Mitteleuropa.

Kr. 4 50, geb. Kr. 7'—
Zweiter Band . 200 Seiten.
Inhalt : Die Wirtschaftsreform
— Mitteleuropa und die Krise
der Weltwirtschaft—Kro nla n d,
Nation und Verwaltungs-
refo ):m.Kr. 6-—, geb. Kr. 8 50
Dritter Band . 120 Seiten.
Inhalt : Wir und unsere Nach¬
barvölker—Der Imperialismus
im nahen Osten.

Kr. 3 50, geb. Kr. 6 —
Agitationsausgabe — nur für
organisierte Arbeiter —Band I
Kr. 2 - , Band II Kr. 2 40.
Band III Kr. 2-- .

— Politische Demokratie und
nationale Autonomie. 24 Seiten.
Wien 1917. Kr. - 60

— Die Nation als Rechtsidee und
die Internationale . 26 Seiten.
Wim 1914. Kr. - 50

Unter der Flagge der Revo¬
lution . Erlebnisse ans dem
Meutererfchiff „Knjas Potem-
kin". Geschildert von Kirill,
Mitglied des revolutionären
Schiffskomitees. Ins Deutsche
übertragen von Dr. Jenny Herz¬
mark. 298 Seiten . Illustriert.

Statt Kr. 4 80 Kr. 3 —
Weber Heinrich . Die russi che

Revolution und das europäische
Proletariat .* 40 Seiten . Wien
1917 Kr. 1 —
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